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Čas izzivov in iskanja  
novih možnosti
V časih, ko tiskane vire vse bolj nadomeščajo (zamenjujejo) popularni 
in privlačni elektronski, je treba iskati nove možnosti za ohranjanje 
publikacij v tiskani obliki. Pri reviji Razredni pouk smo spoznali, da je 
prišel čas, ko moramo naprej po drugačni poti, in se lotili novih izzivov. 
Vsaka sprememba terja čas, iskanje novih možnosti in kreativnih idej, 
dodaten napor, potrpljenje in tehtanje odločitev. 

Prvi rezultat naših prizadevanj je tukaj: Pred vami je prva prenovljena 
številka revije Razredni pouk – snovalci publikacije si iskreno želimo, da 
bi pritegnila oko in zanimanje širšega kroga starih pa tudi novih bralcev, 
ki bodo v njej iskali navdih za obogatitev svoje pedagoške prakse in se 
spogledovali z že preizkušenimi idejami svojih kolegov; se opirali na 
novejše smernice, ki so jih prinesle nove raziskave in spoznanja stroke; se 
seznanjali z aktualnimi dogodki in našli možnosti za svojo profesionalno 
rast; dobili odgovor na vprašanje, ki so si ga že dolgo zastavljali, ter ideje 
za spodbujanje učenja.

V celoti barvna revija je tako vsaj na prvi pogled vizualno privlačnejša, 
njen format prikladnejši, enojna številka z novo oblikovno podobo še 
dovolj obsežna, da bralca popelje po različnih rubrikah in raznolikih 
vsebinah od Teoretičnih izhodišč, Idej iz razreda do Aktualnosti. V vsaki 
številki revije bomo objavili tudi odgovor na vprašanje, ki ste ga učitelji 
ali starši zastavili svetovalkam področne skupine za razredni pouk; 
rubriko bo za vas urejala dr. Leonida Novak, koordinatorica področne 
skupine za razredni pouk. Ideje za spodbujanje bralnega interesa učencev 
boste našli v Kotičku za Bralno značko, ki jo bo pripravljala redna 
profesorica dr. Dragica Haramija, predsednica Bralne značke Slovenije. Za 
vse navdušence, ki svoj pouk radi popestrite z elektronskimi gradivi, smo 
pripravili Virtualni kotiček, kjer vam bo višja svetovalka za razredni pouk 
Mojca Dolinar postregla z aktualnimi vsebinami in idejami s področja 
informacijsko-komunikacijske tehnologije. 

K ustvarjanju naše prenovljene revije Razredni pouk pa vabimo vse 
strokovnjake in strokovne delavce iz pedagoške prakse, ki želite z 
nami deliti svoje bogate izkušnje, spoznanja, preizkušene ideje ali zgolj 
predstaviti širšemu pedagoškemu krogu svoje navdušenje pri delu z 
učenci v razredu. Člani uredniškega odbora vam bomo s strokovnimi 
usmeritvami stali ob strani in vas spodbujali pri vašem pedagoškem 
razvoju.

Prijetno branje vam želimo. 

  uvodnik
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Vesna Vršič,  
odgovorna urednica


